

最“牛”生日宴今天开席

还记得一头“解放牛”那个听上去有些异想天开的生日愿望么?——“在南京解放60周年的时候,我想和同年同月同日生的人聚一聚,一起过生日。”经过十多天紧锣密鼓的筹划,快报联合颐锦·白鹭洲会所举办的最“牛”生日宴今天就要开席了。

悬念一: 会来多少“解放牛”?

“我太兴奋了,明天就要见到那么多跟我同年同月同日生的有缘人了!”“解放牛”黄佩明分外激动,他没想到,当初自己的一个“梦”真的要实现了。“到底会来多少头‘牛’啊?”黄佩明不停追问。记者卖起了关子:“您明天到现场就知道了……”通过10天的招募,“解放牛”蜂拥而至,到昨天截稿时止,共有486人报名。受人数限制,我们不能满足所有人的要求。究竟集合了多少有缘人到场?最长年的“牛”是谁?谜底都将在宴会上揭晓。

悬念二: “解放牛”有何才艺?

在这场特别的生日宴会上,“解放牛”们是主角。说起这“解放牛”来,可真是人才济济!自从快报报

道了“解放牛”孟宪兰和他爱人长达八年的地下恋情,这对老夫妻可谓人气大涨。为了回报大伙的关注,老两口商量决定在生日宴上露一手,演唱歌曲《九九艳阳天》。

同样是“解放牛”的王旭也想着带点“礼物”来。王旭和妹妹王辉从小就多次参加朗诵比赛,这次,她们自己写了一首诗要在宴会上朗诵。王旭说,这首诗既献给南京解放60周年,也祝愿“解放牛”生日快乐。

悬念三: 生日菜肴有多“牛”?

最“牛”生日宴今天就要开席了,昨天无疑是颐锦·白鹭洲会所最忙碌的一天。记者探班发现,会所里里外外装饰一新,张灯结彩,如同过年一般。为了方便“解放牛”们寻找到目的地,几个入口都挂上了“欢迎参加最牛生日宴”的横

幅,一目了然,沿途的树上也挂上了“老牛头”的指示路牌,只要跟着路牌走,准没错。

再到厨房看看,大厨潘勇正在指挥师傅们做最后的准备。他说为了筹备这桌菜,大家花了不少心思。就拿寿桃来说吧,现在很多饭店已经不再做了,为了给“解放牛”们过寿,这可不能少。他们几个大厨白天忙平时的酒席,晚上就加班加点手工做寿桃。他相信,今天香喷喷的寿桃端上桌,寿星们一定喜欢。至于寿面嘛,潘勇说自然也是纯手工的小刀面,是厨师们手擀出来的。“来参加的是上了年纪的老人,这面劲道,合老人的口味。”

庆祝生日怎么能没有生日蛋糕呢?为了使大家吃得新鲜,潘勇说蛋糕要今天一早现做,糕点师傅会起个大早,鲜奶加水果,10点钟蛋糕就能准时出炉。

花絮

爱心车队免费接送“解放牛”

听说快报要举办这次生日宴,南京东方出租车公司“爱心车队”,特意派出5辆车免费接送交通不便的“解放牛”。“我们一定要把嘉宾准时送达!”爱心车队队长陈立新郑重承诺。

“这次能为‘解放牛’效劳,是我们的荣幸啊!”陈队长介绍,今天一早,苏A795525等5辆爱心车将分别开往下关、河西等地接出行不便的“解放牛”。9点,车辆将在龙蟠中路集中,然后集体发车开往白鹭洲会所。

“解放牛”子女婚宴享八折

承办此次活动的颐锦·白鹭洲会所也想送份厚礼,送什么好呢?听说“解放牛”都是花甲之年,子女不少正当嫁娶之时,相关负责人表示,他们就送一份优惠礼,凡是1949年4月23日出生的“解放牛”子女来会所办婚宴,一律享受8折优惠。

5000元,求宴会大厅“上联”

为配合这次活动,颐锦·白鹭洲会所今天将谢绝“太傅楼”大厅其他贵宾。

有专家给“太傅楼”出了一副下联:水波月影拈花一笑对鸳鸯。“水波月影”是描述宴会大厅的环境,“鸳鸯”是指太傅楼一旁的鸳鸯寺。不过,上联至今没对上。今天,我们向社会各界有奖征集上联。截止日期为5月22日,入选者可获5000元奖励。征集热线96060。

快报记者 钟晓敏 王凡 沈晓伟 赵丹丹

解放前南京五中“潜伏”着25名地下党



看到老照片,邵单感慨万千
快报记者 赵杰 摄

解放前,南京五中“潜伏”着地下党员25人,为迎接解放与反动势力作斗争。昨天,他们中的6人回到母校,重又勾起对青年时代的革命回忆。

特批的家庭党支部

地下党员一般都是单线联系,但在南京有一家却被特批成立了家庭党支部,这个党支部里的最小成员,今年78岁的四弟王嘉言当时就是五中的地下党员。

王嘉言说,自己出生在普通知识分子家庭,兄妹七人,他排行老四,上面有三个哥哥都入党了。在五中,王嘉言也入党了。后来,他们家就成了地下党的活动场所。1949年初,南京解放近在眼前,地下党组织要将国民党中央和地方机关的房产情况调查清楚,以便接管。

当时地市委决定集中王家家庭成员里的党员来完成这项工作。王嘉言和大哥、大嫂、二哥、三哥,五个人组成了“家庭党支部”,由二哥担任支部书记。此后的四个月,他们就在国

民党政府的眼皮底下开展了秘密调查工作。他们跑遍了南京城的市区和近郊区,甚至了解到宋子文、孔祥熙的房产情况。这项工作完成得及时出色,保证了南京解放后军管会对原国民党机关房产的顺利接管。

带领学生反“会考”

邵单老人当年是五中党支部书记,那时只有17岁。1947年,全国学生运动风起云涌,国民党为了压制学生运动,发出“大学总考”“中学会考”的通知。规定大学毕业要考四年的功课,高中毕业要考六年(包括初中)的功课。这样一来,学生就被拴在书本上,学生运动也就不压自消。

地下党员们先在各班组织讨论“会考”问题,又提出与全市的高三学生联合行动,16所中学的代表五六十人一起召开会议,准备集体请愿。最终,16所中学应届毕业生2000多人向着当时的“教育部”进发,上海的学生代表也前来请愿。之后各报都发出消息,对总考、会考收回成命,要缓一年,其实这就是代表取消了,最终反会考胜利了。

邵单的表现让校长非常恼火,校长扣了邵单的毕业证书,让他考不成大学。后来,邵单在南京考上了戏校,又因为在学校里演讽刺蒋介石的剧目,被国民党列入黑名单。

“当年,南京中小学校的地下党员有200多人,但相互都不知道,是解放后才统计出来的。”昨天回到母校南京五中,邵单握着1949年4月23日五中师生在新街口欢迎解放军进城的老照片感慨不已,他的不少老朋友都在其中。快报记者 黄艳



小贴士 生日宴怎么去?

你可乘坐301、103、23、305、43、63、81、87、88、15路公交车到武定门站下。从距离武定门两米远的白鹭洲公园水街入口处进入,直走300米即可到达。咨询电话:13770596060



国美郑重承诺 退还差价 货比三家不吃亏

咱们国美有力量!

价格力量: 惊爆降幅 史无前例 空前特惠 成本极限

国美新街口店 重张开业公告

第3号令

特惠直供令

我们向消费者郑重承诺: 为国美电器提供的新街口开业特惠产品均为直供,合作中取消一切中间环节,压缩经营成本,更大的优惠让利于消费者,我们与国美电器以“诚久保障”为纽带,承诺“9天满意保障、19天价格保障、39天退货保障及99天换货保障”,一同为消费者提供最时尚的产品、最优惠的价格、最优质的服务,以最真诚的态度为消费者营造绿色、透明、健康的消费环境!

新店开业 进门即有礼

来就送精美礼品一份

数量有限 送完为止

欢庆开业 好运一百

购物满100元即可参加抽奖

平板电视、小冰箱、微波炉、笔记本电脑等奖品惊喜放送

抽奖名额有限 送完即止

老顾客折惠

凭国美老发票,购冰箱、洗衣机、空调、彩电、厨卫单品满1000元还可加赠100元礼品

数量有限 送完即止

详询客服电话: 025-84558085

距新街口重张开业还有**2天**

开业当天,全场家电特惠特卖,开业更多活动惊喜敬请关注近期国美广告...